

# Tóthfalu: ahol a hagyományok élnek

Ahhoz, hogy hagyományaink éljenek és az utókornak is elérhetőek, érdekesek legyenek, őrizni és szeretni kell. Tóthfalu erről híres és ezért szerethető. Programokat, táborokat szerveznek kicsiknek és nagyoknak mindazért, hogy a régi mesterségek és maga a kézműves foglalkozás ne vesszen ki.

A kevés lélekszámmal bíró településen a napokban ért a véget a kézműves tábor, melyet **Zsoldos Rózsa** szervezett.

– A mostani szövőtáborunk két hónapja vette kezdetét. Közel 35 gyermekkel foglalkoztunk. Az egyik csoport szerdánként, míg a másik péntek délutánként jött, és addig maradtak, míg kedvük volt. A kisebbek körmöcskén és szövőszéken dolgoztak, míg a nagyobbak már a tüt és a cernát is a kezükbe vették. Vannak kézimunkázós asszonyok, akik foglalkoztak velük. Különböző fonásokat tanultak meg, rongypokrócot készítettek. És nem utolsósorban készítettünk nyuszikat, kiscsirkéket, így várva a húsvétot – mondta Rózsa néni, aki kiemelte, hogy szövőtáboruk február első péntekjén újból kezdetét veszi és mindenkit szeretettel várnak.

A gyermekek nem csak a kézimunka iránt érdeklődnek, hanem a faluban lévő zeneiskola is csalogatja őket. A helyi Tutti zenekar csak a tavalyi évben 25 fellépésen vett részt. A 2016-os Ezüstcsengőn, az egyházi kórusok zenetalálkozóján a legjobbnak bizonyult, így az idei évben a zenei rendezvény Tóthfaluban kerül megszervezésre. **Berec Katinka**, a zenekar vezetője egy háromnapos táborral jutalmazta meg diákjait.

– Igyekeztünk egy kis lazítást, szórakozást és játékos tanulást is belecsempészni a táborba. A barokk stílust dolgoztuk fel. Foglalkoztunk itt festészettel, építészettel, zeneszerzőkkel és magával az akkori zenével. De mindemellett a Rózsa néni által szervezett szövőtáborban is résztvettünk.

A két tábor a Szerbiai Kőolajipari Vállalat támogatásával valósult meg. **Lékó Lajos**, a falu gazdaságfejlesztési tanácsadója kiemelte, hogy a projektumnak két fontos szerepe volt.

– Az egyik az, hogy minél több fiatal kapcsolódjon be a régi mesterségek, a népművészeti szokások továbbvitelébe, és hogy megismerkedjenek és megszeressék a zene világát. A NIS pályázatának másik fontos része a miniskanzen és az arborétum építésének folytatása, amit fázisokban valósítunk meg a következő időszakban. Mondhatom azt, hogy ha nem lenne ez a folyamatos támogatás a NIS-től, akkor kevésbé tudnánk ilyen horderejű dolgokat véghezvinni.

A táborok végeztével a munka nem áll le Tóthfaluban, az örökké tevékeny közösség tagjai rendületlenül munkálkodnak valamin. *S. O.*